



**De ce naiba e  
majorarea salariului  
minim o erezie?!?**

◆ PAG. 8

## Asociația Pro Consumatori



### Spectrul pestei porcine afectează Sărbătorile! Ce aveți sau nu voie să faceți

Aceasta este, succint, potrivit Asociației Pro Consumatori (APC), harta actuală a felului în care pesta porcină a lovit România și a ceea ce s-a întâmplat sau nu potrivit legii:

„19 județe sunt în carantină, iar porcii din gospodăriile țărănești pot fi sacrificați numai pentru consum familial!

1.147 focare de pestă porcină în 314 localități!

65.851 de porci au fost îngropați din cele 8.839 de gospodării ale populației!

298.167 de porci din cele 15 ferme de creștere a porcilor au fost îngropați!

89% din porcii crescuți în județul Tulcea au fost

îngropați!

83% din porcii crescuți în județul Brăila au fost îngropați!

250 milioane lei despăgubiri plătite crescătorilor de porci!

29 milioane kg carne de porc îngropată din cauza pestei porcine africane!

România a pierdut statutul de țară liberă de pestă porcină și nu mai poate exporta carne de porc timp de 3 ani!

România a primit 34 milioane euro din partea Comisiei Europene pentru luarea măsurilor de urgență privind combaterea pestei porcine africane!”

◆ PAG. 5

**România, în „careul de ași” la CE de handbal feminin și calificare la CM din 2019**

◆ PAG. 7

**Ce să mănânci ca să îți distrugi organismul în doar 9 zile!**

◆ PAG. 2

**Famiile pot primi un ajutor consistent de la stat. Care este condiția**

◆ PAG. 5

## S-a decis!

**Multe zile libere, de Sărbători. Cadou de la Guvern!**



E oficial! Guvernul a aprobat, joi, zilele libere de care se vor bucura angajații din sistemul bugetar. Mai exact, salariații de la stat se vor bucura de câte o minivacanță de 5 zile pentru Crăciun și Revelion. În acest fel, bugetarii pot lega zilele libere din week-end cu cele două care sunt declarate libere de către Guvern de Crăciun și Revelion, 24 și 31 decembrie. ◆ PAG. 4

## Viitorul e acum, bătrâne!

**Cine sunt și cu ce se ocupă unicornii din România**

Două startup-uri „made in Romania” au obținut, în 2018, mult râvnitul statut de unicorn, afacerile lor fiind evaluate la peste un miliard de dolari. Nu-i o surpriză că ele activează în IT. „Șeful” lor, UiPath, evaluat acum la trei miliarde dolari, creează software pentru automatizarea proceselor robotizate ale întreprinderilor,

iar fratele mai mic, Branch, ajută branduri de top precum Airbnb, Amazon sau Reddit să-și lege site-urile web de aplicații mobile. Ele, alături de alte startup-uri autohtone, au atras anul acesta investiții de sute de milioane de dolari, printre investitori numărându-se inclusiv gigantul Google. ◆ PAG. 8



## DEPUNEREA DECLARAȚIILOR FISCALE ONLINE

pe site-ul [www.spit-ct.ro](http://www.spit-ct.ro), secțiunea  
“Depune declarații online”

1



Descărcare și completare  
declarație.

2



Scanare declarație  
și documente justificative.

3



Atașare și transmitere declarație  
și documente justificative.